



## СКОРБНАЯ ДАТА

### Уважаемые приднестровцы!

Развязанная в марте 1992 года руководством Республики Молдова война 19 июня вступила в новую стадию: после принятия парламентом Молдовы 18 июня решения о мирном урегулировании было совершено вероломное нападение вооруженных формирований Республики Молдова на город Бендеры. Массовая гибель мирных жителей и разрушения, ожесточенные уличные бои – так наводился «конституционный порядок» Молдовы.

На защиту Бендер поднялись сами бендерчане, на помощь которым пришли гвардейцы, казаки, ополченцы со всей республики, проявив истинный героизм в борьбе за свободу и независимость Приднестровской Молдавской Республики. Благодаря твердой позиции Российской Федерации на землю Приднестровья пришел мир.

Прошло 25 лет со дня начала Бендерской трагедии. Эти страшные 40 дней не изгладятся из памяти, то потерял своих родных и близких. Мы склоняем головы перед светлой памятью защитников Приднестровья!

Мы благодарны им за их подвиг и сделаем все, чтобы небо над головой всегда было светлым и мирным.

Президент  
Приднестровской  
Молдавской Республики **Вадим КРАСНОСЕЛЬСКИЙ**



## Трагедии – четверть века...

Начиная с 1989 года в Молдавии стал прорастать, как дурман-трава, национал-экстремизм. Почва под ним щедро удобрялась так называемым народным фронтом по указке его заокеанских и румынских хозяев, норовивших оторвать Молдавию от Советского Союза. Для этого годилось все: русофобия, антисоветизм и антикоммунизм, бесчеловечный закон о языке, с помощью которого большую часть населения низвели в разряд второсортных людей, замена привычной кириллицы на латиницу, разделение жителей на «коренных» и «мигрантов», «окупантов». Когда в 1991 году Молдавия рванула на вождельный Запад, то решила прихватить с собой и Приднестровье. Политическое противостояние переросло в вооруженный конфликт. Первыми весной 1992 года удар приняли Дубоссары.

Одной из самых страшных страниц в истории Приднестровья является Бендерская трагедия. 25 лет прошло с тех пор, как отстремели последние залпы молдо-приднестровского конфликта 1992 г., в котором наибольшее жертвы понес именно город Бендеры.

19 июня в Бендерах по уже неоднократно отработанному сценарию была осуществлена очередная провокация, цель которой – эскалация боевых действий с расчетом на молниеносную войну. Из хроники военных действий:  
- 16.45 - В городе прозвучали первые выстрелы.  
- 19.10 - Начали рваться мины. Вооруженный инцидент завязался между молдавской полицией и гвардейцами Приднестровья. Руководство города предприняло попытку связаться с Кишиневом и остановить кровопролитие. Но Кишинев отказался. После 19 часов в город начала входить бронетехника, к девяти часам вечера вошли первые танки. Уже к четырем часам утра 20 июня молдавскими силами под контроль был взят мост через Днестр. Начался обстрел с Парканы. Создалась прямая угроза

наступления на Тирасполь. Еще через час начался штурм здания горсовета. Заговорили гаубицы. В разных местах города возникли пожары. Председатель исполкома В.В. Когут выступил с обращением к народу. Суть его: бендерчане обороняются, но не сдаются.

Герои Бендерской трагедии: вам – светлая память... 45 дней и ночей продолжалась кровавая бойня в Бендерах, 45 дней и ночей необъявленная война уносила сотни человеческих жизней. Убитые... Убитые... Убитые... Возле здания горисполкома и рабочего комитета, у историко-краеведческого музея, на улицах города... Но каждая попытка даже приблизиться к убитым в первые дни войны пресекалась выстрелами снайперов. Они не только охотились за живыми, но не давали возможности подбирать трупы. Люди прятались в подвалах от мин и снарядов, изредка выходили во двор, чтобы приготовить на костре пищу. Более 70 тысяч жителей Бендер на поездах и автомобилях под свист пуль и снарядов покинули город.

Окончание на 2-й стр.

## 19 июня исполняется 25 лет со дня Бендерской трагедии

В момент начала боевых действий в память о погибших, умерших защитниках Приднестровья и мирных жителях будет проведена общегородская минута молчания - минута Памяти.

Об этом трагическом событии напомним включенные на одну минуту городские сирены.

Государственная администрация обращается с просьбой к тираспольчанам: остановитесь 19 июня в 16:45, приостановите движение своего транспорта, помолчите и вспомните о жертвах той

необъявленной войны.

### Вечная им слава и вечная память!

Государственная администрация г. Тирасполя и г. Днестровска приглашает тираспольчан принять участие в митинге и возложении цветов к могилам защитников Приднестровья на Мемориале Славы, на кладбищах "Дальнее", "Новое" и Мемориале скорби в г. Бендеры.

Начало митинга на Мемориале Славы 19 июня в 7:00.

## ПРОГРАММА

мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби по погибшим в городе Бендеры и началу Великой Отечественной войны

### 17 июня

12:00 - МУ «ЦБС», филиал № 3 - Час памяти «Бендеры 92-го: горькая память»

12:00 - МУ «ЦБС», филиал № 2 - Минута памяти «Свеча памяти горит в наших сердцах»

### 19 июня

6:50-7:00 - Площадь им. А.В. Суворова, Мемориал Славы - Сбор на Мемориале Славы представителей общественных организаций и трудовых коллективов. Шествие медалистов, отличников учебы, выпускников и митинг, посвященный Дню памяти и скорби по погибшим в городе Бендеры

7:00-7:30 - Митинг и возложение цветов к могилам погибших в 1992 году «Память стучит в наших сердцах»

7:35 - Отъезд делегации города Тирасполя в город Бендеры, на кладбища «Дальнее» и «Новое»

8:00-9:30 - Возложение цветов к памятным знакам и могилам погибших защитников ПМР

16:35-16:45 - Площадь им. А.В. Суворова - Трансляция тематической программы по системе уличной звукофикации

16:45 - Общегородская минута молчания - минута Памяти

### 22 июня

04:00 - Мемориал Славы - Городская акция «Свеча памяти», возложение цветов

### В течение июня

Тематические мероприятия, встречи с защитниками Отечества в летних оздоровительных лагерях и площадках

## Прогноз погоды

18 июня ожидается пасмурная погода, дождь. Температура воздуха ночью +13...+15, днем +20...+22 градуса.

Ветер северо-восточный, 2-4 м/с. Атмосферное давление - ниже нормы.

Восход - 5.07. Закат - 20.59.





# С "Днестровкой" на диване



## ГОРОСКОП на 19 - 25 июня

### ОВЕН (21.03-20.04)

Есть вероятность начала путешествия, в которое вы отправитесь с человеком, с которым вам очень приятно общаться. Кроме того, не исключено, что у вас появится новый союзник, который неожиданно для вас поддержит ваши идеи.



### ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Сейчас какая-то ваша идея поможет вам увеличить ваши накопления или сделать какой-то проект более рентабельным и перспективным. Также вас ждет какое-то радостное событие, которое зарядит вас оптимизмом.



### БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

Очевидно вам предстоит упорно заниматься каким-то одним делом. Возможно, вы сами посчитаете его крайне важным, поэтому оно окажется в приоритете и отодвинет на второй план другие заботы, или вам его просто навяжет начальство.



### РАК (22.06-23.07)

На этой неделе важно не тратить время на проекты и не предаваться иллюзиям. Занимайтесь только тем, что гарантированно принесет вам доход или, по крайней мере, поможет удовлетворить какие-то ваши амбиции.



### ЛЕВ (24.07-23.08)

Возможно, какое-то ваше дело не даст тех результатов, на которые вы будете рассчитывать. Не исключено, что виной тому станет несвоевременная ссора с человеком, от которого в некотором роде зависит достижение вашей цели.



### ДЕВА (24.08 - 23.09)

Ради достижения какой-то цели вам придется пойти на некоторые жертвы или на крупные расходы. Не исключено, что ситуация будет связана с родственниками или с вашим собственным здоровьем.



### ВЕСЫ (24.09-23.10)

Вы можете поссориться с человеком, который долгое время вас поддерживал. Не исключено, что ему просто надоест вас опекать, и он в достаточно резкой форме обозначит свое будущее невмешательство в ваши дела и в вашу жизнь.



### СКОРПИОН (24.10-22.11)

Возможно, вас ждет какое-то важное достижение в деловой сфере, которое существенно увеличит ваш профессиональный рейтинг и вызовет интерес у тех влиятельных людей, которые вполне в состоянии возвести вас на новые вершины.



### СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Вас ждут какие-то обнадеживающие известия. Не исключено, что они будут связаны с одобрением какой-то вашей идеи и полным карт-бланшем на ее реализацию. Также в данный период может разрешиться какая-то тревожащая вас ситуация.



### КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

Вероятно, вам придется взять под свое покровительство какого-то слабого человека, что в свою очередь обернется тревожностью, дополнительными хлопотами, увеличением количества ваших обязанностей, возможно, и финансовых обязательств.



### ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Скорее всего вы начнете какое-то новое дело, которое отнимет массу времени и сил, зато в результате даст вам нечто такое, на что вы давно нацелены. Кроме того, появится возможность избавиться от неопределенности в отношениях с кем-то.



### РЫБЫ (20.02-20.03)

На этой неделе постарайтесь не допускать к своим делам некомпетентных людей, которые к тому же обладают неумным любопытством. Есть вероятность, что подобные люди навредят течению ваших дел.



## КЛАДОВАЯ ДУШИ

### Митрофан Навозник



Православная церковь чествует 17 июня память святителя Митрофана, Патриарха Константинопольского, который жил в III-IV веках. Его отец, Дометий, был родным братом римского императора Проба, но, уразумев ложность языческой религии, уверовал во Христа. Во время жестоких преследований христиан в Риме он вместе с двумя своими сыновьями,

Пробом и Митрофаном, перебрался в Византию, где обучался закону господню у епископа Тита, после смерти которого на епископский престол за свое усердие и благие дела был возведен Дометий, а затем - его сыновья - Проб и в 316 году - святой Митрофан.

Однажды в Византию прибыл император Константин Великий, который, увидев святость жизни и мудрость святого Митрофана, взял его с собой в Рим. Вскоре Константин перенес столицу из Рима в Византию и перевел туда святителя Митрофана, а в 325 году на I Вселенском Соборе он исходатайствовал у святых отцов для Митрофана титул Патриарха. Таким образом, святитель Митрофан стал первым Патриархом Константинопольским. Он мирно преставился к Богу в 326 году, в возрасте 117 лет.

В народном прозвище Митрофана — Навозник — не было ничего оскорбительного для святого. Напротив, к навозу русские крестьяне всегда относились с уважением — как к залого будущего уро-

жая. На Митрофана землю обязательно нужно было подкормить. Люди говорили: «Без навоза-батюшки не жди хлеба от земли-матушки»; «Добрая земля навоз примет один раз, а помнит будет девять лет». Отлынивать от такой работы было чревато: «Обманешь поле один раз, а оно тебя — десять».

На Митрофана также окликали ветер — просили его прислать благодатные, теплые дожди. В то же время считалось: «Ветер подует с гнилого угла (то есть с севера) — жди ненастья».

С этого дня начинали сеять гречу. Лучшее время для этого выбирали, глядя на клубнику: когда она начинала краснеть — тогда и пора выходить в поле. В народе также подмечали, что к Митрофану лен начинает расти в полную силу. «День тем силен, что вытягивает лен», — приговаривали в народе. И добавляли: «Святой Митрофан рядит девок в сарафан».

**Именины:** Иван, Мария, Марфа, Митрофан, Мефодий, Назар, Петр, Софья.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

### Почему мы стучим по дереву



Даже не особенно суеверные люди, когда говорят о чём-нибудь хорошем, нет-нет да и постучат по дереву — чтобы не спугнуть удачу. Откуда взялась эта традиция?

Задолго до возникновения христианства и ислама, язычники в разных концах Земли — от Британии до Индии — поклонялись деревьям, которым они приписывали разные мифические свойства. Одни использовали их в качестве оракулов, другие так или иначе применяли их при совер-

шении религиозных обрядов, третьи, как древние кельты, считали их домом определённых духов или богов.

Исследователи Стефан Бечтель и Дебора Ааронсон убеждены, что существующая сегодня традиция стучать по дереву связана с языческой верой в то, что в нём живёт некий дух.

Первая версия заключается в том, что когда-то европейцы отгоняли стуком злых духов, чтобы те не подслушали их сокровенных разговоров и не напакостили бы от зависти.

Согласно второй версии, молящиеся прикасались к дереву, чтобы попросить о чём-нибудь живущего внутри бога, либо стук был выражением благодарности древесному духу за «исполнение» какой-то просьбы. С веками религиозная составляющая была забыта, но ассоциация между стуком по дереву и удачей оказалась живучей.

## НА ЗАМЕТКУ

### 10 истин о женских колготках



очень коварны — они подходят только барышням с идеально ровными ногами.

5. Сандалии и босоножки предполагают полное отсутствие колгот!

6. Крупные принты на голених визуально полнят их.

7. Матовые плотные колготки очень простят и выглядят крайне строго. Такой вариант не подходит молодым девушкам.

8. Максимальный процент содержания лайкры в колготках — 30%. Если на упаковке указано больше, то перед вами подделка.

9. Отличительной чертой фирменных колготок является приятный запах. Каждый производитель использует свой аромат, который трудно подделать.

10. Стирать колготки рекомендуется вручную, температура воды не должна превышать 30 градусов. При таком уходе колготки прослужат вам дольше.

1. Колготки темных тонов визуально удлиняют ноги, а белый цвет укорачивает их.

2. Ажурные колготки хороши с высоким каблуком, но не с балетками.

3. Дешевые некачественные колготки имеют круглые швы, которые могут натирать. Кроме того, их видно под одеждой. Выбирайте для себя колготки с плоскими швами либо вовсе без швов, тогда вы сможете надеть их даже под самое тонкое платье.

4. Тонкие черные колготки с продольным швом сзади

### Голубь-наркокурьер



Сотрудники правоохранительных органов арабского государства Кувейт перехватили партию наркотиков, которую контрабандисты пытались переправить с помощью голубиной почты.

К спине пойманной таможенниками птицы был прикреплен мешочек с запрещенными таблетками.

Сотрудники таможенной службы на пограничном пункте Абдали заметили, как голубь пересек границу с Ираком. Подозрения сотрудников вызвало то, что птица перемещалась с большим трудом и короткими перелетами. После пересечения границы она уселась на фуру,

а затем полетела дальше.

Таможенникам удалось отследить перемещения птицы и поймать крылатого «нарушителя границы» на крыше здания, рядом с отделом таможни. На опубликованных в прессе фотографиях видно, что к спине пернатого наркокурьера был прикреплен мешочек из сизой ткани. В замаскированном под цвет голубя тайнике находилось около 170 таблеток наркотического действия. Следователи намерены отыскать владельца голубя и привлечь его к ответственности.

С глубокой древности почтовые голуби использовались для передачи важной информации на большие расстояния, в том числе в военных целях. При этом птицы способны преодолевать расстояния в полторы сотни километров, доставляя груз адресату. Сначала голуби выполняли роль почтальонов, способных переносить послания в один конец. Но потом птиц обучили курсировать между участниками переписки.

## ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

### Шоколад защитит от аритмии



Американские, датские и канадские ученые выяснили, что если регулярно употреблять умеренные порции шоколада, это снижает риск появления фибрилляции предсердий (мерцательной аритмии).

Самая сильная связь между употреблением шоколада и снижением риска появления фибрилляции предсердий замечена в случае, когда

женщины в неделю съедают одну порцию (30 граммов) шоколада, а мужчины — от двух до шести порций. В первом случае вероятность развития мерцательной аритмии снижалась на 21 процент, а во втором — на 23 процента.

К подобным выводам ученые пришли, проанализировав данные о 55 тысячах мужчин и женщин, состояние сердечно-сосудистой системы которых отслеживалось в период с 1993 по 1997 год.

Специалисты отмечают, что наиболее полезен темный (черный) шоколад, а не молочный. Регулярное и умеренное употребление продуктов, содержащих какао, в частности, темного шоколада, благотворно влияет на состояние кровеносных сосудов — вероятно, из-за флавоноидов.

**ВНИМАНИЕ, ТЕНДЕР!**

Муниципальное унитарное предприятие «Тираспольское дорожное ремонтно-строительное управление» объявляет тендер на поставку следующих дорожно-строительных материалов:

№ лота	Наименование материалов	Ед. изм.	Ориент-ное кол-во материалов
1.	Битум 70/100	тонна	350
2.	Щебень гранитный фракции 5-10	тонна	450
3.	Отсев известняковый	тонна	1500
4.	Отсев гранитный	тонна	2 000
5.	Щебень известняковый фракции 20-40 М-600	тонна	200
6.	Песок дробленый	тонна	150
7.	Щебень гравийный фракции (3-10,5-10)	тонна	250

**Место поставки:** поставки материалов осуществляются по следующему адресу: АБЗ МУП «ТДРСУ», г.Тирасполь, проезд Октябрьский, 5.

**Условия отбора участников:** договор заключается с участником, предложившим наименьший уровень цены, наилучшие условия по качеству товара, сроку и порядку поставки. Во внимание также принимаются технические и организационные возможности участников, а также деловая репутация.

**Порядок оплаты:** оплата осуществляется в рублях ПМР путем безналичного расчета.

**Требования к участникам:** к участию в тендере допускаются лица, выполнившие следующие условия:

- 1) не имеющие задолженности по платежам в бюджет;
- 2) предоставившие следующий пакет документов:

**а) для допуска к участию в тендере (в открытом виде):**

- заявление об участии в конкурсе, подписанное уполномоченным лицом претендента;
- доверенность (в случае подписания заявления представителем организации-претендента, а также направления организацией-претендентом такового для присутствия на заседании тендерной комиссии);
- копию выписки из Единого государственного реестра юридических лиц;
- справку из налоговой инспекции по месту нахождения заявителя о состоянии платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды (кроме нерезидентов) 10 дней;
- свидетельство о государственной регистрации юридического лица;
- сертификаты качества;
- протокол испытания;
- информацию о производителе;
- расчет формирования цены или калькуляция затрат на материалы.

Тендерная документация должна быть сшита заявителем и заверена подписью руководителя и печатью организации-претендента.

**б) для заключения договора (в запечатанном конверте):** коммерческое предложение, включающее информацию о ценах в рублях ПМР на каждый вид материалов с приложением расчета формирования цены, условия оплаты, сроки поставки и другую информацию по материалам.

**Заявки на участие в тендере** принимаются секретариатом в рабочие дни с 8:00 до 17:00 до 30.06.2017 года по адресу: г.Тирасполь, ул.Старого, 127/1, приемная МУП «ТДРСУ», тел.: 0 (533) 95177.

Заседание тендерной комиссии по рассмотрению представленных коммерческих предложений и определению победителей будет проводиться 03.07.2017 года в 10:00 по следующему адресу: г.Тирасполь, ул.Старого, 127/1, МУП «ТДРСУ», кабинет директора.

Явка представителя участника (с удостоверением личности) является обязательной.

**ВНИМАНИЮ ТИРАСПОЛЬЧАН!**

В связи с проведением репетиции праздника "Юность вступает в жизнь" 18 июня с 19:00 до 21:00 будет ограничено движение автотранспорта на площади им. А.В. Суворова (от ул. Шевченко до пер. Бочковского, ул. Шевченко проездная).

**Реклама «ДП» 9-70-55**

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ**  
Лицензия №002892

Окажем юридическую консультацию и помощь при составлении анкет на различные гражданства. Замена, утеря, дубликаты документов. Различные справки из посольств. Составление жалоб, приказов, исковых заявлений, ходатайств. Возврат долгов в судебном и в не судебном порядке. Представительство в судах. Рассмотрение сложных случаев.

г. Тирасполь, ул. Карла Либкнехта, 306.  
ТЦ «Ян», бутик № 14, с 9.00 до 12.00.  
Тел.: (777) 4-31-37, (0-69) 61-4492.

**ГОУ «Тираспольский медицинский колледж им. Л.А. Тарасевича»** объявляет набор студентов на 2017-2018 учебный год.

Только в ТМК у вас есть реальная возможность получить высококвалифицированную подготовку по следующим специальностям:

- «Лечебное дело» - фельдшер. Срок обучения на базе 11 кл. – 3 года 10 мес.
- «Акушерское дело» - акушерка/акушер. Срок обучения на базе 9 кл. – 3 года 10 мес.
- «Сестринское дело» - медицинская сестра/медицинский брат. Срок обучения на базе 9 кл. – 3 года 10 мес., 11 кл. – 2 года 10 мес.
- «Фармация» - фармацевт. Срок обучения на базе 9 кл. – 3 года 10 мес.
- «Лабораторная диагностика» - медицинский лабораторный техник. Срок обучения на базе 9 кл. – 3 года 10 мес. Обучение на бюджетной и договорной основе. Зачисление производится по результатам представленных документов об освоении образовательных программ основного общего или среднего общего образования. Прием документов от абитуриентов - с 1 июня 2017 года.

Наш адрес: г. Тирасполь, ул. К. Маркса, 1 «Б».  
Тел.: (533) 8-68-57; (533) 9-14-84; (533) 9-46-26.  
Сайт: [tirmedcollege.com](http://tirmedcollege.com)

**ПРОДАЮТ**  
**аккордеон**  
**"ВОЛЬТМЕЙСТЕР"**  
полный.  
Обращаться по телефону:  
**(778) 31-986.**

**ИНФОРМАЦИЯ,**  
**БРОНИРОВАНИЕ,**  
**ПРОДАЖА**

**AIR MOLDOVA**  
Тел.: 9-34-48,  
4-31-74.

**РЕАЛИЗУЕМ РАБОЧУЮ ОДЕЖДУ И ОБУВЬ.**  
Тел.: (0-777) 1-29-74, тел./факс: (0-533) 9-09-62.

**Фирма приглашает на работу на конкурсной основе**  
**ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ.**  
**Требования: высшее специальное образование, опыт работы по ремонту и строительству промсооружений - не менее 3-х лет (желательно наличие автотранспорта). Возраст - до 45 лет.**  
Справки по тел.:  
**(533) 5-13-40; (777) 90-465.**  
E-mail: [tdorma58@mail.ru](mailto:tdorma58@mail.ru)

**Швейная фирма "Интерцентр Люкс"**  
► **СРОЧНО производит дополнительный набор в г. Тирасполе и г. Дубоссары КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ШВЕЙ**  
с высокой оплатой труда до 4000 руб. В первый месяц выплачиваются подъемные до 1500 руб.  
► **Организует обучение швей.**  
Срок обучения – до 3-х месяцев с выплатой ежемесячной стипендии. Бесплатный проезд иногородним, другие льготы.  
**Обращаться:**  
г. Тирасполь, ул. Котовского, 4. г. Дубоссары, ул. Ломоносова, 2 А.  
Тел.: (533) 5-13-40; (777) 90-465. Тел.: (215) 3-56-51, (779) 79-473.

**ЗАО <<Одема>>**  
**им. В. Соловьевой**  
объявляет дополнительный набор **КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ШВЕЙ.**  
**ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ВЫСОКАЯ. БЕСПЛАТНО: медобслуживание, питание, проезд иногородним.**  
**Обращаться по адресу: г. Тирасполь, ул. Луначарского, 24, телефон отдела кадров: (0533) 7-32-87.**

**Продам**  
**ГАЗ-2417 "Волга", 1986 г., белая.**  
Состояние отличное. Цена - 1300 у.е.  
Тел.: (0777) 4-31-37.

**РЕМОНТИРУЮ** швейные, стиральные машины, оверлоки, моторчики. **ВЫЕЗЖАЮ** в села для ремонта.  
Тел.: 0 (533) 2-74-53, (0-777) 6-35-46.

Считать недействительной утерянную трудовую книжку № АА 915862 от 13.08.2008 года на имя Сергея Ивановича Унтилова.

Утерян технический паспорт ОАО "PCY "Сантехработ", находящегося по адресу: г. Тирасполь, ул. Ленина № 2 А.

Считать недействительным утерянный диплом от 1990 года, выданный ПГУ им. Т.Г. Шевченко (филологический факультет) на имя Родики Михайловны Свершковой.

Считать недействительным свидетельство о государственной регистрации права собственности от 04.07.2011 года, серии АН № 0260515 на объект недвижимого имущества: часть здания литер А (с полуподвалом под литер А), состоящая из помещений №№ 1, 2, 7, 8, 9 полуподвала общей площадью 201,6 кв. м, расположенный по адресу: г. Тирасполь, ул. Манойлова, д. 25.

Считать недействительным свидетельство о государственной регистрации права собственности от 11.11.2016 года серия АН № 0418839 на объект недвижимого имущества: часть здания литер А, состоящая из помещений №№ 21, 22, 27-35, 37, 38, 47, 49-50 полуподвала общей площадью 148,1 кв. м, расположенный по адресу: г. Тирасполь, ул. Манойлова, д. 27.

**ОАО "ТИРАСПОЛЬСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД"** реализует **КИРПИЧ** разных видов.  
Использование в строительстве нашего кирпича создает условия для комфортного проживания, экологического благополучия и сохранения здоровья граждан.  
**РЕАЛИЗУЕМ песок.**  
Имеется кирпич по низким ценам.  
Телефон отдела сбыта:  
0(533) 5-43-36, с 8:00 до 16:45, выходные: суббота, воскресенье.

**МУП «СПЕЦАВТОХОЗЯЙСТВО г. ТИРАСПОЛЬ»** производит изготовление и установку **ПАМЯТНИКОВ ИЗ МРАМОРНОЙ КРОШКИ** на всех кладбищах города.  
**Контактный телефон: (778) 26-469.**

**МУП "Медиацентр "Тирасполь"**  
За главного редактора  
**Вера МЕДВЕДЕВА**



**Адрес редакции:**  
**3300, г. Тирасполь,**  
**ул. 25 Октября, 101**

Мнение редакции не обязательно совпадает с точкой зрения автора. Редакция знакомится с письмами, не вступая в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Редакция оставляет за собой право редактирования материалов.